

# ПРИВАТНА АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ОЛЕНА»

27500, Україна м. Світловодськ, Кіровоградської області, вул. Героїв України, 94,  
тел. 0672718189

р/р 26003000051741 в КФ КБ Приватбанк МФО 323583, код ЄДРПОУ 32992041

## ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

### Адресати:

Директору ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА  
«УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ  
ІНСТИТУТ ВАГОНБУДУВАННЯ»

### I. Звіт щодо фінансової звітності.

#### Думка.

Ми провели аудит фінансової звітності ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ВАГОНБУДУВАННЯ» (надалі – «Підприємство»), що додається, яка включає баланс (звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2017 року та звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід), звіт про рух грошових коштів (за прямим методом), звіт про зміни у власному капіталі та примітки до річної фінансової звітності за рік, що закінчився на зазначену дату.

На нашу думку, фінансова звітність ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ВАГОНБУДУВАННЯ» відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах за рік, що закінчився 31 грудня 2017 року в сумі активів і пасивів балансу 26 062 тис. грн. складена відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».

#### Основа для думки.

Ми провели аудит, відповідно до «Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг» видання 2015 року (МСА), прийнятих в якості Національних стандартів аудиту, рішенням Аудиторської палати України № 344 від 04.05.2017 року, для застосування для завдань, виконання яких буде здійснюватись після 01 червня 2017 року.

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до ДП «УкрНДІВ» згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами відповідних норм Закону України «Про аудиторську діяльність», а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для висловлення думки.

#### Інша інформація

Не існує інформації щодо іншої фінансової інформації Підприємства відповідно до законів України та нормативно-правових актів. На момент складання звіту аудитора інша інформація Підприємством не надавалась.

#### Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були найбільш важливими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формулюванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

## **Відповідальність управлінського персоналу та керівництва за фінансову звітність**

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Керівництво Підприємства, несе відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Підприємства.

### **Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності**

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства чи помилки, та випуск звіту аудитора, який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використали професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.

Крім того, ми:

- ідентифікували та оцінили ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки, розробили та виконали аудиторські процедури у відповідь на ці ризики; а також отримали аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки; - отримали розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосується аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінили прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

- дійшли до висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, зробили висновок, що не існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які б поставили б під значний сумнів можливість Підприємства продовжувати безперервну діяльність. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі;

- нами зроблена оцінка загального подання, структури та змісту фінансової звітності, а також того, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомили керівництву Підприємства інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. Ми також надали

керівництву підприємства твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомили їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також відповідні застережні заходи.

### **Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів**

Основні відомості про підприємство

Повна назва : ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ВАГОНОБУДУВАННЯ»;

Ідентифікаційний код юридичної особи - 00388168;

Місцезнаходження: Україна, 39621, Полтавська обл., м. Кременчук, Крюківський р-н, вул. І. Приходька, будинок 33;

Дата державної реєстрації : 06.06.1996р.,.

Середня кількість працівників -106 чоловік.

Основні види діяльності: 71.20 Технічні випробування та дослідження;

Посадові особи товариства:

Керівник: Директор Сафронов Олександр Михайлович.

Головний бухгалтер: Третяк Ольга Василівна.

### **Активи Підприємства**

Активи Підприємства станом на 31 грудня 2017 року збільшилися порівняно з початком року на 1835 тис. грн. і, відповідно, складають 26062 тис. грн., у т.ч. нематеріальні активи – 620 тис. грн., незавершені капітальні інвестиції –53 тис. грн., основні засоби – 2066 тис. грн., запаси – 1367 тис. грн., дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги – 1756 тис. грн., по розрахункам із бюджетом – 1106 тис. грн., інша поточна дебіторська заборгованість –884 тис. грн., грошові кошти – 17277 тис. грн. Збільшення активів Підприємства відбулось за рахунок збільшення залишків грошових коштів.

За станом на 31.12.2017 року Підприємство визнає поточні зобов'язання і забезпечення. Станом на 31 грудня 2017 року поточні зобов'язання збільшилися на 1386 тис. грн. і відповідно становлять 4841 тис. грн., у т.ч.: поточна кредиторська заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями – 12 тис. грн. та за товари, роботи, послуги – 4130 тис. грн., розрахунки з бюджетом – 291 тис. грн., та інші поточні зобов'язання – 408 тис. грн. Збільшення зобов'язань відбулось за рахунок збільшення поточної кредиторської заборгованості за товари, роботи, послуги.

### **Власний капітал**

Станом на 31 грудня 2017 року загальний розмір власного капіталу становить 21221 тис. грн. Статутний капітал складає 439 тис.грн, що відповідає установчим документам. . Додатковий капітал -20375 тис.грн. Резервний капітал – 400 тис. грн., нерозподілені прибутки – 7 тис.грн. На дату складання фінансової звітності статутний капітал сплачено у повному обсязі. Державна частка в статутному капіталі – 100 %.

### **Основні відомості про аудиторську фірму**

*Повне найменування юридичної особи відповідно до установчих документів:*  
Приватне підприємство «Аудиторська фірма «Олена» код 32992041

*№ і дата видачі Свідоцтва про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, виданого АПУ-* включена до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів за № 3478 на підставі рішення Аудиторської палати України (надалі - АПУ) від 29 жовтня 2004 року № 140,

*ПІБ аудитора, що проводив аудит –* Ангурець Олена Іванівна,

*№, серія, дата видачі сертифіката аудитора, виданого АПУ-* сертифікат А № 005663 виданий 29 квітня 2004 року

Місцезнаходження юридичної особи та її фактичне місце розташування- 27500,  
Кіровоградська область, м. Світловодськ, вул.. Героїв України,94 а.

**Основні відомості про договір та терміни проведення перевірки.**

Аудиторська перевірка проводилася відповідно до договору № 3 від 21.05.2018 року, в обсягах достатніх для формування незалежної професійної думки. Терміни проведення перевірки з 21.05 .2018р. по 20.06 .2018 р.

Директор ПП АФ «Олена»

Сертифікат А (№ 005663)

20.06.2018 року

27500, Україна, Кіровоградська обл, м. Світловодськ, вул. Героїв України, б.94.  
тел. (067) 2718189



Ангурець Олена Іванівна